

Лето — самое лучшее время для детворы. Лето - это пора отдыха, праздников и веселья. Одним из самых популярных праздников летнего периода является самый мокрый праздник «День Нептуна». Этот праздник хорошо известен всем, как детям, так и взрослым. Его отмечают в пионерских лагерях, санаториях, профилакториях, пляжах и курортных водных городах. Вот и в нашем детском саду мы в очередной раз организовали и провели ежегодный, веселый детский праздник «День Нептуна».

На празднике гостей у воспитанников побывали Нептун и его слуга Водяная, которые погрузили детей в атмосферу сказки. Специально организованные эстафеты, игры и конкурсы на водную тему способствовали созданию праздничного настроения и проявлению положительных эмоций. Дошкольники получили возможность проявить смелость, доброжелательность, настойчивость в достижении результата. Все игры были подобраны с учетом возрастных особенностей детей.



Восторг детей вызвал гордый властитель морей и океанов царь Нептун своим появлением в ярком костюме с трезубцем. Царь Нептун поздравил детей и дал разрешение на купание, обливание водой и брызгание из водных пистолетов. И тут все и началось! Смех, радостный крик и много, много переливающихся на солнце струек воды!



Проведение этого летнего праздника принесло детям не только массу положительных эмоций, а также способствовало закаливанию их организма.

